
令和７年度    学校だより  臨時号 

や ま も も 
          令和７年７月１7日発行 

 

 
 
 
 
 
 
【児童学校生活アンケート結果】 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

児童学校生活アンケート・保護者学校評価アンケート結果報告 

 

アンケートにご協力いただきありがとうございました。結果をもとに９月からの教育活動を

充実させていけるよう取り組んでまいります。 
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児童学校生活アンケートを通して 

・ほとんどの項目で、「そう思う」「少しそう思う」の合計が９０％前後となっています。児童

が前向きに学校生活を頑張っていることが窺われます。 

 

・特にコミュニケーション（聞く・伝える）、協調性（話し合い・役割・助け合い）、学習意欲

（主体性・粘り強さ・挑戦）、基本的な社会規範（挨拶・環境・安全意識・生命尊重）などは

 高い肯定的な意識と実践意欲が窺われます。 

 

・他の項目と比較してやや肯定的な回答が少なかったのは、運動・食生活・睡眠とった「健康」

に関する項目でした。学校では健康教育の実践や体力づくりの企画など、取り入れていきたい

と思います。ご家庭とも連携を取りながら児童の意識を高めていきたいと思います。 

 

・「自分のいいところが言えますか」の肯定的な回答が全項目の中で最も低い数値になっていま

す。意欲や協調性に対しては自信が持てても、自分自身の良さについては十分に感じ取れてい

ないようです。集団の中で、自分や他者の良さを感じ取れる場面を作り、互いにフィードバッ

クし合い、それぞれの個性を認め合える場面を作れるようにしていきたいと思います。ご家庭

でもお子さんが自分の良さに自信を持てるよう、成長を感じた時などは言葉にして伝えていた

だければと思います。 
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【保護者学校評価アンケート結果】 
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【自由記述】ご記入いただきありがとうございました。 

 

・保健だよりや図書だよりは児童向けになっていると思うので、ギガタブにも配信があると子

供と確認しやすい。すぐーるの確認は親の出勤時や子供が寝た後にすることが多い為、なかな

か一緒に見る時間がない。 

・困ったことがあっても子供なりに先生に伝えており、納得のいく対応をして頂いているよう

で、安心して通うことができている。学習意欲を高める工夫（読書の木）などもされており、

本人も楽しみながら頑張っている。先生方に感謝している。 

・学校から電話があると子供に何か悪いことがあったのかとドキドキしてしまうので、電話で

はない方がいいと思ってしまう。 

・校長先生は、朝も門まで挨拶に出て、その場で起こる子供のトラブルにも対応をしてくださ

り、感謝している。また、畑仕事やプール活動など体を使った作業も熱心に取り組んでくださ

り、保護者としても嬉しく思う。1 年生の先生も大変な中、よく指導してくださり感謝してい

る。 

・先生方が温かく親切でありがたい。 

・毎日とても楽しく通わせていただいています。自分なりに学校での過ごし方も見つけたよう

で周りの先生やお友達のおかげで充実した毎日を送れていることに感謝している。 

・プール学習の実施が 10 回未満というのが大変残念。6 月初めから 7 月 2・3 週まで実施して

もらえるとありがたい。回数が少ないのに水着が次年度にはサイズアウトしている。自由水着

であればほかのプールでも使えるので良いと思う。 

・先生方は生徒に対し親身に対応してくださっていると思う。 

・外国籍の子供に対する日本語のレッスンはとてもありがたいと思っている。もしもっと増や

してもらえるなら、もっと深められると思う。 

・運動会は、ダンスだけでなく民舞も見られてよかった。 

・授業の間の 5 分休みを以前のように戻してもらえたら、切り替えがしやすいのではないか。 

・学習時間が確保できるようであれば、クラブや委員会がない日の水曜日は 5 時間に戻しても

らいたい。 

・暑い季節は、日傘可にしていただけるとありがたい。 

・英語の授業ではリスニングがほとんどのようですが、筆記も授業に入れて欲しい。中学校は

ほぼ筆記なので、音とスペルが一致せず苦戦する。 

・いつも先生方に温かく見守ってもらえ感謝。頑張っている姿に親も嬉しく思っている。 

・人数が少ない学校ですが、少ないからこその良いところがたくさんあると感じる。1 年から

6 年までみんなが顔見知りで仲が良い。先生とのコミュニケーションもよく取れている。 

 

【保護者学校評価アンケート結果を通して】 

・すべての項目で、９割前後の肯定的なご意見をいただくことができました。 

・やや肯定的な意見が少なかったのは、「話を聞いたり考えたりして自分を高めている」 

 「意欲をもって学習に取り組み粘り強くやり遂げようとしている」「未経験なことにも自分

なりに考え挑戦しようとしている」でした。９月以降の学習活動を通して成長していけるよ

う、学習や行事で学校の特色を生かしながら取り組んでいきます。 

・子供と保護者と一緒に読んでいただくように作成している「図書だより」「保健だより」

「給食だより」については、ギガタブへの配信を実施します。学校からのお手紙を活用し、

子供たちと共有していただいていることに感謝いたします。 

・日傘については使用可といたします。取り扱い、安全な使い方についてご家庭でお話しして

いただき、必要な場合は持たせてください。 

・時程・指導時数・日課については、ご意見をいただきました内容を念頭に置き、指導時数や

学習の進度、年間予定、児童の様子等を配慮しながら次年度に向けて検討していきます。 


